	1.Света купила 5 конфет, а Петя в 4 раза больше. Сколько конфет купил Петя?
9 · 6 =	54 : 9 =	27 : 9 =
9 · 3 =	81 : 9 =	7 · 9 =
45 : 5 =	9 · 2 =	72 : 8 =
9 · 5 =	63 : 9 =	9 · 4 =
Увеличь 7 в 2 раза.

	В корзине 5 кг яблок, а в мешке в  3 раза больше. Сколько килограммов яблок в мешке?
12:4=       6*8=           5*0=
7*3=	7*3=           4*7=
72:8=	54:9=          27:9=  
6*4=	18:3=          16:8=
Увеличь 5 в 2 раза.

	На тарелке лежало 15 шоколадных конфет, а карамели было в 5раз меньше. Сколько карамели лежало на тарелке?
56 : 8 =        6 · 8 =	18 : 6 =
6 · 4 =	48 : 8 =	5 · 7 =
36 : 6 =        6 · 7 =          21 : 3 =
3 · 6 =	18 : 6 =	5 · 7 =
Найти произведение 5 и 2.

	В одном пакете лежит   12 кг  муки, а в другом пакете в 4 раза меньше. Сколько килограммов муки лежит во втором пакете?
48:8=             12:6=              18:6=                 42:7=              24:4=              6*6=                    7*7=               5*7=               56:8=
21:7=              3*7=               28:4=                     
  Увеличь 5 в 7 раз.       

	Миша вырезал 16 снежинок, а Коля в 2 раза меньше. Сколько снежинок вырезал Коля?
9 : 3 =            32 : 4 =          64 : 8 =
8 · 7 =	  32 : 8 =	    4 · 9 =
72 : 8 =          4 · 7 =	    24 : 4 =	  
24 : 8 =	12 : 4 =          3 · 7 =
16 уменьшить в 4 раза.

	Папа купил 6 альбомов и 18 ручек. Во сколько раз больше папа купил ручек, чем альбомов?
7*8=         12:3=            18:3=                       
2*4=         8*4=             24:6
4*5=         63:7=            3*9=    
35:7=	  5*1=             12:2
30 уменьшить в 5 раз

	В корзине лежало  8 яблок и  24 груши. Во сколько раз больше было груш, чем яблок?
 3*3=           15:3=            6*3=           27:9=          3*7 =           12:3 =          18:3=         3*5=           5*3=           12:4=            15:5=           9:3=            4*3=            21:7=            9*3=          7*3=
 Найти частное 72 и 8.

	Света купила 5 конфет, а Петя в 4 раза больше. Сколько конфет купил Петя?
12:4=        25:5=        3*1=
5*6=	56:7=         21:7=
32:4=	3*4=          45:5=
48:6=	10:5=          3*8=
Найти частное 30 и 6.

	В аквариуме плавало  9 больших рыбок, а маленьких в 3 раза больше. Сколько маленьких рыбок плавало в аквариуме?
5*5=                    35:5=                6*5=               40:8=                  30:5=                 45:9=                    
9*5=                    30:6=                35:7=              5*8=                    25:5=                5*6=                
21 уменьшить в 3 раза.

	У Миши было  5 пирамидок и  20 машинок. Во сколько раз у Миши было меньше пирамидок, чем машин?
2*4=            9*9=               12:4=
54:9=	25:5=              2*6=
7*3=	36:9=               5*9=
27:3=	21:7=               4*1=
Уменьшить 45 в 5 раз.

	Миша вырезал 18 снежинок, а Коля в 3 раза меньше. Сколько снежинок вырезал Коля?
4*4=           20:4=            6*4=           36:9=           4*7 =           24:6=           4*8=             35:5=               
5*4=           12:4=            20:5=           4*5=            16:4=          4*9=             7*4=            28:7=                        Сколько сантиметров в 4 дм?

	Тыква весит 36кг, а кабачок в 9 раз меньше. Сколько весит кабачок?
3*3=             24:6=                    72:8=
5*2=	5*7= 	6*0=
7*6=	25:1=                    42:6=
8*9=	28:4=                    14:2=
Сколько дециметров в 30см?



